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Exercicel (7,5 points) :

. 3u, +2
Soit (u,) _,v la suite numérique définiepar: wu, =2 et (VnelN) , u, = “n 2
u, +
1 1) Montrerque : (Vne IN) 1<u, <3.
f A-u,)2+u
0,5 |2} a- Vérifierque: (VnelN) , u,,—-u,= d-u,X )
u, +4
1 b- Déduire la monotonie de la suite (1,},_, -
u, —1
3) Soit(v,),. lasuite numérique définic par: (YnelN) v, = ~&'2
u, +
1 a- Montrer que (v,),.y estune suite géométrique de raison g = 3
15 b- Exprimer v, puis u, enfonctionden.
3)Onpose: VnelN, Sﬂ=z:v,c et Tnzz 3 .
k=0 koM +2
1 a- Déterminer S, enfonctionde n.
3
0.5 b- Vérifierque: (VnelN) 1-v =
u, +2
1 c- Déduire I'expressionde 7 enfonctionde n .
Exercice2 (2 points) :
On considére application f : IR’ —> IR’
1,5+0,5 (x;y) > (3x-y;x-3y)
Montrer que I'application f est bijective , et déterminer sa bijection réciproque /' .
Exercice3 : (7 points) :
On considére application [ : IR*——> IR
o 5 Vx-3
2x +2
1
0,5 1) a- Montrer que I’équation f(x) = 5 n'admet pas de solution dans /R* .
0.5 b- / est-elle surjective ?
1 ¢- Montrer que [ estinjective .
2) On considére I'application g : IR > {——g—,%[
Vx -3
x> —
2x +2
05+1 a- Vérifierque: (VYxe R') g(x)= o2 , etdéduireque g {—— E;— 2] = 0;l .
2 Jr+1 2’ 6 4
1,5 b-Montrer que ; g(]R*): - i,l .
- 22
1+1 ¢- Déduire que ’application g est bijective , et déterminer sa bijection réciprogue g" .
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1,5

Exercice4d (3,5 points) :

Soient 4 et B deux parties non vide d'un ensemble E
On considére I'application f : #(E )—> PEWPE)
X —> (XudXu B)
1) a- Calculer f(g) et f(A N B)
b- Montrerque: f estinjective < NB=¢ .
2) Montrer que f n’est pas surjective .






